

Сибирский экологический вестник

Сибирский экологический вестник [Электронный ресурс] : рабочий бюллетень экологических неправительственных организаций Сибири / Информационная служба Экологического клуба НГУ, Сибирский экологический центр при содействии ИСАР-Сибирь. – 1995. – . – Новосибирск, 2001. – Режим доступа: <http://ecoclub.nsu.ru/books/vestniks.htm>.



«Сибирский экологический вестник» – региональное издание для экологических неправительственных организаций Западной Сибири.

В архиве доступны полные тексты статей журнала с 1995 – по 2001 гг.

Справочник эколога: профессиональный журнал для инженеров-экологов

Справочник эколога: профессиональный журнал для инженеров-экологов [Электронный ресурс] : профессиональный журнал для инженеров-экологов / ООО «Профессиональное издательство». – 2016. – . – Москва, 2017. – Режим доступа: <http://www.profiz.ru/eco/>. – ISSN 2309-6268.



Журнал «Справочник эколога» – новый специализированный экологический журнал, направленный на оказание практической и информационной поддержки специалистам в сфере промышленной экологии в различных отраслях производства, руководителям предприятий, а также чиновникам федеральных и региональных органов власти, формирующим экологическую политику и осуществляющим контроль в сфере экологии.

«Справочник эколога» – это все, что необходимо современному экологу на предприятии: актуальные вопросы экологии производства, экологический надзор, нормирование негативного воздействия на окружающую среду, нормативная правовая и арбитражная экологическая практика, современные природоохранные технологии, рекомендации по выстраиванию деловых отношений с инспектором в ходе проверки, контроль

выбросов, сбросов и отходов на предприятиях, различных по своей отраслевой принадлежности, структуре и производственной деятельности. Последние изменения и нововведения в области природоохранного законодательства, живая дискуссия инженеров-экологов, ответы на самые острые вопросы практической экологии.

Степной бюллетень

Степной бюллетень [Электронный ресурс]. – 1998. – . – Москва, 2016. – Режим доступа: <http://savesteppe.org/sb>. – ISSN 1726-2860.



Степной Бюллетень – некоммерческий информационно-аналитический бюллетень, единственное русскоязычное периодическое издание, специально посвященное проблемам сохранения и восстановления степных экосистем и видов, неразрушительного природопользования в степях. Степной Бюллетень издается в "бумажной" версии 2-3 раза в год. На сайте журнала в архиве доступны все полные тексты выпусков с 1998 года.

ЭКО-бюллетень ИнЭКА

ЭКО-Бюллетень ИнЭКА [Электронный ресурс] / ООО ИнЭКА-консалтинг. – 1995. – . – Новокузнецк, 2010. – Режим доступа: <http://www.ineca.ru/?dr=bulletin/arhiv/0137>



«ЭКО-Бюллетень ИнЭКА» издавался с 1995 по 2010 гг., это было единственное в Сибири издание о региональной экологической политике и практике решения экологических проблем.

Основные цели издания:

- распространение достоверной информации о конструктивном опыте решения экологических проблем

- создание площадки для информационного регионального и межрегионального обмена.

В архиве доступны полные тексты статей журнала с 1999 – по 2010 гг.

Экология производства

Экология производства [Электронный ресурс] : научно-практический журнал. – 2004. – .– Москва, 2016. – Режим доступа: <http://www.ecoindustry.ru/>



«Экология производства» — ведущий отечественный журнал в области промышленной экологии и общепризнанный ориентир в решении повседневных практических вопросов, стоящих перед специалистами природоохранных служб предприятий.

«Журнал вносит огромный вклад в охрану окружающей среды, помогает природопользователям ориентироваться в непростой обстановке, сложившейся в этой сфере деятельности. Выходит с 2004 года.

Экология и жизнь

Экология и жизнь [Электронный ресурс] : научно-популярный и образовательный журнал. – 1996. – .– Москва, 2010. – Режим доступа: <http://www.ecolife.ru/>.



Журнал «Экология и жизнь» – единственное в России научно-популярное периодическое издание по экологии, сочетающее в себе высокий научный уровень и широкую доступность изложения публикуемого материала.

Журнал будет полезен самому широкому кругу читателей, среди которых могут быть как простые люди самых разных профессий, школьники и студенты, так и профессиональные экологи и преподаватели, а также все, кого интересует будущее человечества и собственной семьи, состояние окружающей

среды, состояние экономики и политики в этой области в регионах нашей страны и за рубежом, а также состояние природных ресурсов - от воды и

воздуха, до нефти и газа. Особое внимание уделяется экологическому образованию, воспитанию и просвещению.

В редколлегию журнала входят деканы географического, физического и почвенного факультетов МГУ, что позволяет обеспечивать высокий уровень актуальности публикаций среди студенчества и преподавательского состава.

Для деловых людей в журнале открыта инновационная рубрика, материалы в которую поступают через Агентство экоинноваций, действующее при журнале. В ней присутствует информация о реально действующих в области защиты окружающей среды предприятиях и самых новых разработках, позволяющих сократить нагрузку на природу и улучшить жизнь общества и каждого человека. С 2007 года становится доступной электронная версия журнала «Экология и жизнь».

Экологическое планирование и управление

Экологическое планирование и управление [Электронный ресурс]. – 2006. – .– Москва, 2013. – Режим доступа: <http://eco-plan.ru/>.



Журнал посвящен проблемам экологического планирования, управления и инженерной биологии. Издается на русском языке. Журнал обращен к ученым, практикам, законодателям, всем гражданам, заинтересованным в формировании и проведении в жизнь разумных планов ее экологически сбалансированного развития.

Важнейшая цель журнала – предоставить сообществу российских ученых и практиков, профессионально занимающихся различными аспектами экологического планирования и управления, трибуну и возможности для обмена опытом. На сайте размещаются содержание всех выпусков журнала и рефераты опубликованных статей.

ЭКОМониторинг

ЭКОМониторинг [Электронный ресурс] : российско-европейский научно-практический журнал о рациональном природопользовании, управлении отходами, энерго- и ресурсосбережении. – 2011. – . – Москва, 2014. – Режим доступа:<http://www.journal-eco.ru/>



Журнал ЭКОМониторинг - информационный проект, реализуемый Европейско-Российским Центром эколога-экономического и инновационного развития "ЕвроРосс" в рамках европейско-российской деловой миссии «ЕВРОРОСС совместно с Комитетом Государственной Думы по природным ресурсам, природопользованию и экологии.

Основные цели проекта:

Предоставление актуальной информации:

- о законодательных аспектах, практическом опыте и новых тенденциях в развитии отрасли на территории регионов Российской Федерации и Европейских стран;
- о передовых европейских и российских природоохранных технологиях и оборудовании;
- о европейском и российском «зелёном» градостроении и архитектурных решениях по повышению энергоэффективности;

Привлечение внимания иностранного бизнеса к наиболее перспективным инвестиционным проектам на территории регионов РФ;

Предоставление информации о лучших российских и европейских образовательных программах и проводимых мероприятиях.